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OBČINA ZREČE
Cesta na Roglo 13 B

3214  Zreče

ZADEVA: OPPN na območju MOEUP UN1/050 – območje zreškega jezera

                             Ocena verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana in mnenje o   
                             obveznosti izvedbe presoje sprejemljivosti plana na varovana območja

Z vlogo št. 3505-0010/2023-6 z dne 19.6.2024, prejeto 19.6.2024 po elektronski pošti, ste zaprosili naslovni 
zavod za mnenje o verjetno pomembnih vplivih na varovana območja in o obveznosti izvedbe presoje 
sprejemljivosti v zvezi z izdelavo OPPN na območju MOEUP UN1/050 – območje zreškega jezera. 

Mnenje podajamo na podlagi 128. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – 
ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE in 95/23 – ZIUOPZP) skladno s Pravilnikom o presoji sprejemljivosti vplivov 
izvedbe planov in posegov v naravo na varovana območja (Uradni list RS, št. 130/04, 53/06, 38/10 in 3/11; v 
nadaljevanju: Pravilnik).

Vlogi ste priložili:
- Projekt št. 21068-00 »Oblikovanje ciljno usmerjenih naravovarstvenih rešitev/idej« Savaprojekt 

d.d., Krško, avgust 2021.
- Idejno zasnovo zreškega jezera, ureditvena situacija – lokacijski prikaz v M 1:1000, avgust 2021, 

Savaprojekt d.d.

OPPN na območju MOEUP UN1/050 – območje zreškega jezera predvideva ureditev območja oz. okolice 
zreškega jezera. Predvidena rešitev je zasnovana na dva načina. V severnem delu je ureditev mirnejšega in 
sonaravnejšega območja, kjer je predviden prostor za opazovanje ptic, drstišče rib, območje suhega 
travnika. V južnem delu je načrtovanih več ureditev, kot ureditev peščene plaže, postavitev enega večjega 
lesenega pomola in več manjših, lesene klopi, nad jezerom zipline, pump track, idr. Pešpot bo osvetljena. 

Po pregledu predložene dokumentacije ugotavljamo, da območje OPPN na območju MOEUP UN1/050 – 
območje zreškega jezera leži izven posebnega varstvenega območja (Natura 2000) in zavarovanega 
območja. 
Ocenjujemo, da presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana v naravo na varovana območja ni treba 
izvesti.

Ocenjujemo, da OPPN na območju MOEUP UN1/050 – območje zreškega jezera verjetno ne bo 
pomembno vplival na varovana območja, zato menimo, da presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana v 
naravo na varovana območja ni treba izvesti.
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Priporočilo glede osvetljevanja na območju OPPN MOEUP UN1/050 – območje zreškega jezera: 
- Za razsvetljavo sprehajalne poti priporočamo, da se uporabljajo svetilke, katerih delež svetlobnega 

toka je usmerjen na pot, ne razpršeno in v nebo.
- Priporočamo, da se severni del območja, ki je predviden kot »mirna cona« oz. mirno območje, naj 

ne osvetljuje oz. ob poti namešča svetilk.

Obrazložitev priporočila:
Svetlobno onesnaževanje je eden od dejavnikov, ki ogroža nočno aktivne živali in njihovo vrstno pestrost, 
zato je potrebno uporabljati razsvetljavo, ki ima najmanjši možen vpliv nanje. Svetloba je za nočne živali 
moteča oz. jih vznemirja, posledice so vidne v zmanjšanju gnezdenja, prezimovanja, razmnoževanja, pri 
vzreji potomcev, selitvenih poteh, idr. 

Lep pozdrav!

Pripravil(a):
Mojca Tomažič, univ. dipl. geog.
visoka naravovarstvena svetnica

                              

Tomaž Acman, univ. dipl. inž. kraj. arh.
višji naravovarstveni svetovalec
vodja OE Celje

                              

Poslati:
- Naslovniku
- Mateja Blažič (mateja.blazic@gov.si), Helena Velenšek Kavčič (helena.velensek-kavcic@gov.si), Ministrstvo za 

naravne vire in prostor, Direktorat za naravo, Sektor za upravne zadeve s področja narave
- gp.mope@gov.si, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Direktorat za okolje, Sektor za okoljske presoje
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